

ФОТОПРОЕКТ #РОДОМ ИЗ ДЕТСТВА

В преддверии 8 Марта сотрудницы Амурской полиции делятся воспоминаниями из своего детства и рассказывают, почему маленькие девочки на фото, повзрослев, выбрали для себя профессию полицейского.

Начальник отделения по вопросам миграции ОМВД России по Тамбовскому району майор полиции Евгения КРОТКИХ:



«Любовь к своей работе, ответственное отношение к делу - таким видела своего отца маленькая Женя - старшего участкового уполномоченного полиции ОМВД России по Тамбовскому району майора полиции Виталия Федоровича Дядичкина. Его рассказы о службе, о том, как полицейские помогают обычным гражданам, вносят свой вклад в безопасную и спокойную жизнь населения, заставило Евгению задуматься о выборе будущей профессии».

Капитан внутренней службы инспектор отделения анализа планирования и контроля МО МВД России «Благовещенский» Татьяна ХИЦКО:



«В отличие от героя стихотворения Маяковского «Кем быть?» я с детства знала, что буду служить в МВД. Как и многих девочек в детстве, эта профессия манила меня своей романтикой, я с уважением смотрела на сотрудников тогда еще милиции, и они, безусловно, были примером чести и достоинства. Героизм сотрудников часто отражался в литературе и кино, а желание защищать тех, кто попал в беду не покидало меня никогда».

Лейтенант внутренней службы, инспектор отделения анализа планирования и контроля МО МВД России «Благовещенский» Алина ЛАПУШКИНА:



«С детства был пример перед глазами - папа. Я интересовалась его работой и в более осознанном возрасте для себя решила, что тоже хочу посвятить свою жизнь службе».

РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект
отдела информации
и общественных связей
УМВД по Амурской
области и газеты
«Телепорт»

Парту Героя в память о погибшем сотруднике ОВД открыли в Приамурье

2 марта в спортивном зале школы поселка Юхта Амурской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное открытию «парты Героя» в честь Владимира Тетерятникова. На ней размещены фото и биография сотрудника органов внутренних дел, описан его служебный путь.



На церемонии присутствовали сотрудники МО МВД России «Свободненский», представители администрации района и поселка, педагоги, а также учащиеся школы.

Участники мероприятия почтили память погибшего милиционера минутой молчания, вспомнили его жизненный путь.

Почетное право сидеть за «партой

героя» будет предоставляться школьникам с хорошей успеваемостью, участвующим в общественных делах класса и школы, тем, кто ведет здоровый образ жизни и является примером для подражания, активным участникам общественных детских и молодежных организаций.

Владимир Николаевич Тетерятников родился 12 сентября

1975 года в г. Благовещенске. В 1977 году вместе с родителями приехал в п. Юхта, ходил в Юхтинскую школу и окончил ее в 1992 году.

С ноября 1995 года Владимир Тетерятников поступил на службу в органы внутренних дел на должность милиционера-водителя патрульно-постовой службы Свободненского городского отдела внутренних дел.

27 февраля 2000 года сержант милиции Владимир Николаевич Тетерятников в составе группы водителей от органов внутренних дел Амурской области был направлен в Чеченскую республику для поддержания конституционного строя.

2 марта 2000 года автоколонна с личным составом ОМОНа Московской области, следуя из Моздока в Грозный, у населенного пункта Первомайское попала в засаду боевиков. Завязался бой. Милиционер-водитель Владимир

Тетерятников, находящийся в составе колонны, одним из первых вступил в огневой контакт, вызвав огонь боевиков на себя. Обеспечивая прикрытие, он выиграл время, которое позволило личному составу отряда, находящемуся в кузове автомобиля, занять позиции для отражения нападения. Замысел боевиков по внезапному уничтожению колонны был сорван. В ходе боя Владимир был дважды ранен и от полученных ран скончался.

За добросовестное выполнение служебных обязанностей при проведении контртеррористических операций на территории Чеченской Республики, смелость и отвагу, личное мужество, проявленные в условиях, связанных с риском для жизни, Указом Президента Российской Федерации от 5 марта 2001 года Владимир Тетерятников был награжден орденом Мужества (посмертно).

«ЖЕНСКОЕ ЛИЦО» ПАТРУЛЬНО-ПОСТОВОЙ СЛУЖБЫ ЗЕЙСКОЙ ПОЛИЦИИ

Год от года ряды сотрудников полиции все больше пополняются представительницами прекрасной половины человечества. Одна из таких девушек, принявших когда-то смелое решение пойти на службу в органы внутренних дел, командир отделения патрульно-постовой службы полиции МО МВД России «Зейский» Ирина КАДЕНЕВА.

Общий стаж службы старшего сержанта полиции в правоохранительном ведомстве пять с небольшим лет, а в ППС и того меньше. Свой нынешний ответственный пост она занимает с февраля 2023 года. До этого работала на разных должностях в изоляторе временного содержания, в медико-санитарную часть которого устроилась в 2016 году гражданским фельдшером, а через год, по предложению руководителя подразделения, аттестовалась.

Медик по образованию, Ирина так же имеет за плечами солидный опыт работы в системе здравоохранения. Прежде чем прийти в полицию, в течение пяти лет трудилась в медучреждениях города Зеи и еще столько же в районных фельдшерско-акушерских пунктах. Умеет работать с



людьми, всегда приветлива, отзывчива, внимательна и корректна, что очень важно для службы в полиции в целом и выполнения возложенных на нее начальствующими функций в частности.

Ирине Андреевне вверено управление подразделением штатной численностью 9 человек с тремя имеющимися вакансиями. Коллектив молодой, состоящий из парней и девушки-стажера, которые ежедневно с 17.00 до 02.00 в составе автопатруля несут службу по охране общественного порядка и безопасности на улицах города.

Как на командира отделения, на Ирину Каденеву возложен широкий спектр служебных обязан-



ностей. В том числе персональная ответственность за организацию и осуществление деятельности подчиненного подразделения, поддержание постоянной готовности личного состава к выполнению внезапно возникающих задач при осложнении оперативной обстановки, в особых условиях и при чрезвычайных обстоятельствах, организация и проведение инструктажей нарядов полиции, контроль за несением ими службы, подготовка документации и многое другое.

«Трудновато осваиваться на первых порах. Стараюсь как можно быстрее усвоить большой поток разнородной полезной информации и разобраться в организационных

моментах незнакомой доселе службы. А ведь при этом, необходимо еще качественно выполнять текущие задачи, решать возникающие на работе неотложные проблемы и не забывать уделять должное внимание воспитанию 3-летней дочери», - отмечает Ирина.

Не увязнуть во всех этих делах новоиспеченному командиру отделения помогают ее же сотрудники, прослужившие в ППС от года до четырех лет и досконально знающие службу. Они поддерживают ее и стараются во всем помочь.

«Я благодарна своим мальчишкам за понимание и доброжелательное отношение, - говорит Каденева. - Они молодцы! Дисциплинированы, ответственны, беспрекословно подчиняются, всегда готовы прийти мне на выручку и объяснить, если что-то непонятно».

Сегодня Ирина делает еще первые шаги в новой должности, постигая специфику работы патрульных постовых. Но со временем, несомненно, станет одним из самых грамотных и талантливых руководителей амурской полиции. Для этого у нее есть все: необходимые деловые качества, твердый характер и надежный коллектив.